1. Completa la siguiente tabla:

Masa (gramos) Cantidad de sustancia (mol)

0.6 mol de Al,S;

20 g de C|203

NOTA: Toma los datos de las Masas Atodmicas de la Tabla Periddica

2. Completa la siguiente tabla:

Nombre Simbolo Z A
Boro 5 11
Flaor 9 19

23
Plata
16
15 31
Silicio 28

4.5 mol de H,

N2 protones
5
18

47

14

Numero de moléculas

4,24-10%% moléculas de CH,

N2 electrones
5

11

N2 neutrones
6
22

60

3. La materia es eléctricamente neutra; por consiguiente, i qué relacidon existe entre el nimero de protones

y el de electrones de un dtomo?

4. ;Cémo es un atomo: una esfera maciza o un espacio esférico practicamente vacio?

5. Indica de forma razonada si la siguiente afirmacion es correcta: “El nUmero atémico es el nimero de

electrones que tiene un atomo neutro”

6. Un dtomo neutro tiene equilibrado (igualado) el numero de electrones y el de protones. ¢ Puede decirse

lo mismo de un idn? Razona la respuesta.

7. El nimero atémico del Na es 11, y su nimero masico, 23. Halla el nimero de electrones, protones y

neutrones del ion Na".

8. Un piedra tiene un volumen de 7 cm?, sabiendo que su masa es de 27 gramos, écudl serd su densidad?

9. La densidad de un determinado liquido es 1.57 g/cc. éCuantos kilogramos pesara medio litro del

mismo?



